城事

预案解除 发热患者仍需分诊

96706 (接市话收费)

专家:夏季少见流感,发热人数明显减少

本报枣庄5月23日讯(记 赵艳虹) 随着枣庄市 终止流感应急预案IV级应急 响应,市民对禽流感的恐慌 情绪逐渐消散。23日,记者走 访了市区内部分医院,发现 在疫情期间设立的预检分诊 处依然存在。

23日上午,记者在枣庄

市中区医院、枣庄市立医院 门诊楼处,均看到医院设立 的预检分诊处。这和出现在 禽流感时期内的情况一致, 在分诊处桌上放有用于对手 和体温计消毒的消毒液,以 及用于记录发热患者信息的 登记表。

分诊处医务人员介绍,

患者在告知自身出现发热症 状后,他们会使用红外线测 温仪或是体温计测量体温, 如出现发热症状,则发口罩 给患者让其戴上,紧接着询 问病史等一系列问题,然后 将患者体温等信息登记人 册。挂号后,直接将患者分诊 到医院的发热门诊就诊。相

比前段时间,工作人员称,这 些天发热的患者比前段时间 少了不少。

卫生局工作人员介绍, 枣庄全部医院仍设立预检分 诊处,目前的防控情况和前 段时间是一致的,如果有进 一步的发展要等省卫生厅作 出下一步工作安排。目前,各

医院仍需按统一要求分诊发 热患者。患者出现发热情况 后,要及时到二级定点医院 发热门诊就诊。

随着天气情况的日趋炎 热,二级以上定点医院的发 热门诊患者数量出现下降的 趋势。枣庄市疾病控制中心 工作人员介绍,高温环境下, 不利于H7N9禽流感病毒传 播,病毒会逐渐丧失活性,暴 露在较强的日照下,很难存 活。此外,北方流感多发于 春、冬季,而夏季就比较少 见。但还是要提醒公众要远 离禽类,避免生食和接触病 死禽畜。一旦身体出现不适, 要立即就诊。



5月22日下午,峄城实验小学社会实践社团的40名同学走出校门来到仙坛广场,开展"清洁家园、从我做起 的环保实践活动。同学们手拿塑料袋,捡拾花园和广场上的食品包装袋、矿泉水瓶、枯枝干叶等废弃垃圾。经过 ·个小时的劳动,广场面貌焕然一新。同学们的表现不但受到了附近居民的好评,在增强社会实践能力和环保 意识的同时,也享受到了劳动的快乐。 本报通讯员 谢兵 陈夫宝 本报记者 张旋 摄影报道

"蒜你狠"今年成"蒜真贱

蒜价下跌赔了蒜农,专家预估两个月后将有所回升

本报枣庄5月23日讯(见 习记者 郑雅莉) 现在正 值大蒜丰收之际,蒜农们都 在忙于收成,但是收回来之 后的卖价却令蒜农们不满, 因为今年的大蒜价格总体 成下跌趋势。

22日早,记者来到枣庄 龙头市场了解到现在鲜蒜 的价格为1.5元/斤,较往年 4元/斤,下降了五成多,这 让蒜农们愁眉不展。"拿到 市场上来卖还能赔得少一 些,如果在地头卖给蒜贩 子,那样更便宜,才1元/斤。 我们家种的不算太多,能拿 市场上来卖就拿来卖吧。 一位蒜农更无奈地说。正在 市场里卖蒜的李女士告诉 记者,虽然价格下降了,但 是从另一方面来说,前来买 的消费者比以前多了,所谓 薄利多销,看着便宜,消费 者就愿意买。

记者随后又走访了几 家大蒜种植多的农家了解 到,往年只批发价就3元/ 斤,而今年才1元/斤。"以为 今年价格会很好,所以就扩 大了种植面积,谁知道竟然 适得其反,这回赔大发了。 但是种的多没办法,如果积 攒下来当干蒜卖,看着这趋 势也不能贵了,所以只能这 样卖了。"种植户张先生叹 气对记者说。就整个市场来

看,价格下降的有点多,蒜 农们其实都很不情愿卖。

据此情况,农业部门负 责人说:"主要因为今年种 植面积增多,而且产量也大 幅度增加,导致供过于求, 所以价格会有所下降。现在 正值大蒜丰收期,可能会有 所影响,再过两个月,到那 时鲜蒜变成干蒜应该会有 所回升,所以蒜农们不必惊

"我要发"、"我要久"、"我爱你"

五月好日子扎堆

本报枣庄5月23日讯(记 赵艳虹) 进入五月, 由于5月21日"我爱你"等特 殊的节日,5月也变得充满 恋爱味道。21日,记者从多 家旅行社获悉,近期"蜜月 游"迅速走红,成为"五一 后旅游市场的一大热点,游 客量和去年同月相比增加

21日,记者从多家旅行 社获悉,早在四月中旬就有 新人到店里来咨询,而选择 出境蜜月的新人则提前两 个月办护照。"我在旅行社 工作以来,印象中没有哪个 月有这么多新人集中出行, 这个月选择出行的游客量 能比去年5月增加三成。"一 旅行社工作人员称,主要还 是因为5月18日、5月19日、5 月20日.5月21日连续四天 有"我要发"、"我要久"、"我 爱你"等谐音寓意成为很多 年轻新人喜欢的好日子。

旅行社工作人员称,受 禁止公费旅游政策的影响, 近期他们旅行社的生意一 直比较冷清。这次五月份新 人蜜月游,也为旅行社带来 不少效益。"除了政策影响, 还有一点不少人传言去年 是寡妇年,很多忌讳这一说 法的新人都把婚期推到了 今年五月份。"

从5月18日开始,连续 四天的好日子,不少新人都 看中了这些日子的寓意。选 择在5月19日结婚的王先生 称,他们选择这天结婚就是 看中了"我要久"谐音的寓 意,这个日子让他们感到很 甜蜜,吉利又好记。

据介绍,随着天气逐渐 炎热,一些海边及近水线路 开始升温,传统海岛游例如 海南、福建等沿海城市都是 新人们出行的首选。而85后 也渐渐成为蜜月游市场的 主力。在价格方面,受政策 等多方面因素影响,导致今 年旅行社经济比较"冷",旅 行社也将价位降低,招揽游 客。以海南六日游为例,现 在每个人能比往年节省两 百至三百元不等。

○头条链接

活禽市场暂未恢复 市民想吃鸡还得等

本报枣庄5月23日讯 (记者 赵艳虹) 受此次 禽流感疫情的影响,以往 市民餐桌上常见的鸡消失 了有一段时间,23日,记者 走访了解到,市区市场仍未 有活鸡交易,可市民想吃到 放心鸡还要耐心等待。

在市区一农贸市场 内,记者看到活禽摊位仍 未开始营业, 无论是超市 内的冷鲜肉柜台还是熟食 柜台,仍未开始销售鸡。到 超市购买蔬菜的市民刘女 士称,受禽流感影响,农贸 市场内卖鸡的摊位到现在 还没有开门营业。"这不, 孩子昨晚还吵着说想吃辣

子鸡,现在有一个月没吃

而在市区不少饭店也 难觅枣庄名吃辣子鸡的踪 迹,一家饭店负责人表示, 禽流感出现后,酒店里的 家禽类菜品基本被抛弃, 消费者也有所忌讳。早在 "五一"之前,就已经将婚 宴上的"四大件"中的全鸡 换成羊肉、猪肉等其他菜 品。据枣庄市畜牧局工作 人员介绍,已经将恢复活 禽市场的申请上交到省级 有关单位,现市畜牧局暂 未得到批复。因此,市民想 吃到放心鸡还需耐心等

汽车场地越野赛 25日枣庄杨峪开赛

本报枣庄5月23日讯 (记者 白雪岩) 5月25日 至27日,全国汽车场地越 野锦标赛将在薛城杨峪国 际赛车场开赛。据了解,本 届赛事规则与往届相似,但 今年的赛道落差更大,人工 障碍与自然地势的巧妙结 合,将对车手的技术与车 辆性能提出更高要求,其 "刺激"程度超越以往。

据了解,薛城国际赛

车场位于杨峪风景区内, 赛道驼峰高达8米,为全国 同类场地之最。竞赛的难 度系数和挑战性大幅增 加,为高水平车手发挥技术 优势、展示高超车技创造了 条件。汽车赛道中跷跷板、 炮弹坑、烂泥路、轮胎坑、 骆驼峰、深水池、浅水坑都 是非常有看点的障碍,是 目前全国最具挑战性、难 度系数最高的赛车场

抢搭节能惠民末班车 海信引爆彩电消费

5月31日,为期一年的国 K600系列VIDAA TV以及 家节能补贴政策即将结束。一 年来,节能补贴政策的实施 对推动产业结构升级、环保家 电普及起到了重要作用。

海信是最早从事电视 是率先开启智能化产业转 型的企业,率先实现了 100%平板电视节能化。海 信通过应用自主研发的高 效模组技术、背光分区智 控技术、AI光感变频技术、 DLC动态亮度控制技术、 MCU节能模块设计、四重 散热技术等节能技术,使 整机功耗降低30%以上,同 时提升了电源转换效率, 并将待机功耗降至最低。 以节能为基础,以智能为 方向,海信最新上市的

XT880, XT780, K660, K610, K360/330, K280系列 智能电视产品,不仅应用 了最新的平板节能技术, 产品的智能化水平也达到 节能技术研发的企业,也 业内最高,海信电视以独 有的差异化优势成为中国 彩电市场的风向标。

海信临沂分公司将于 5月24日至26日,在临沂、济 宁、日照、枣庄、菏泽、连云 港六大地区全面启动以 "节能补贴倒计时,海信智 能电视普及风暴"的大型 团购活动。海信电视的集 中发力,必将带动彩电市 场掀起一轮新的销售高 峰。现在认筹海信智能电 视即赠送海信专用收纳凳 (张明艳)